

RESPOSTA

**ESCLARECIMENTO: PREGÃO 005/2025 - Processo Administrativo N
02.04.00.0082/2025**

"Natália Lobo" <natalia.lobo@brasil317.com.br>

1 de julho de 2025 às 13:37

Para: licitacao@imperatriz.ma.gov.br

Cc: "Dilene Santos" <dilene.santos@brasil317.com.br>, "Elisangela Maria Moreira Peres"
<elisangela.peres@copaenergia.com.br>

Prezados, boa tarde!
Tudo bem?

Venho por meio deste solicitar esclarecimentos para o pregão 005/2025 - Processo Administrativo N
02.04.00.0082/2025.

Segue questionamento:

- Quais serão os endereços de entrega?

Aguardo breve retorno!

Atenciosamente.



Natália Lobo
Auxiliar de Licitações
Tel.: (12) 3925-0317
Cel.: (11) 9 6598-1484
www.brasil317.com.br



 image001.png

Re: ESCLARECIMENTO: PREGÃO 005/2025 - Processo Administrativo N 02.04.00.0082/2025

licitacao@imperatriz.ma.gov.br

2 de julho de 2025 às 13:18

Para: "Natália Lobo" <natalia.lobo@brasil317.com.br>

Boa tarde.

Em atenção ao pedido de esclarecimento, informamos que os endereços de entrega dos materiais serão devidamente indicados nas respectivas Ordens de Serviço, conforme disposto no item 15.3 do Termo de Referência.

Permanecemos à disposição para eventuais esclarecimentos adicionais.

Atenciosamente,

Comissão Permanente de Licitação.

1 de julho de 2025 às 13:37, "Natália Lobo" <natalia.lobo@brasil317.com.br> escreveu:

Prezados, boa tarde!

Tudo bem?

Venho por meio deste solicitar esclarecimentos para o pregão 005/2025 - Processo Administrativo N 02.04.00.0082/2025.

Segue questionamento:

- Quais serão os endereços de entrega?

Aguardo breve retorno!



Atenciosamente.

Natália Lobo
Auxiliar de Licitações

Tel.: (12) 3925-0317

Cel.: (11) 9 6598-1484

www.brasil317.com.br



 [image001.png](#)